

SÍŤ21 MIKULÁŠ RALLY 2024

TISKOVÁ INFORMACE č. 9

Odvážný projekt s motokáristy proběhl na výbornou!

Ojedinělý projekt se zaměřením na mladé naděje motoristického sportu byl k vidění v rámci **14. SÍŤ21 MIKULÁŠ RALLY 2024** ve Slušovicích. Závěr tuzemské soutěžní sezony zpestřili talentovaní jezdci z motokár, kteří se posadili za volant soutěžních vozů a kroužili na okruhové rychlostní zkušence kolem dostihové dráhy ve Slušovicích. Pod celým projektem byl podepsán Antonín Tlustáček, bývalý automobilový jezdec a ředitel Sít'21 Mikuláš Rally. Úspěšný plán se uskutečnil zásluhou vstřícnosti Autoklubu České republiky a Rally komise.

Jako první se na trať mikulášské show vydala první prosincovou sobotu trojice mladých motokáristů Klára Tlustáková (Škoda Fabia R5), Lukáš Obručník a Matěj Vopatřil (Opel Adam Cup). Čtrnáctiletá slečna a patnáctiletí chlapci byli součástí speciálního projektu, kdy se mohli vedle zkušených navigátorů po boku zúčastnit okruhové zkušence ve Slušovicích za volantem závodního vozu. Vše dopadlo na výbornou a všichni tři získali velkou motivaci do své motoristické budoucnosti. **„Jsem velmi rád, že tento projekt se setkal s pochopením Rally komise. Velké poděkování patří Petru Černoorskému, který připravil podmínky k jejich účasti v závodě pod označením X. V pátek proběhla pod Petrovým vedením rozprava s jezdci, kde je proškolil, neuvěřitelně uklidnil a dal jim potřebnou sebedůvěru. Bylo vidět, že mluví člověk, který toho v rallysportu hodně dokázal a má neskutečné zkušenosti. Petr se bavil s „mlaďochy“ s respektem a uznáním, mladí poslouchali a vnímali každé jeho slovo s pokorou. V pátek byl zajištěn pro všechny test, kde jezdili se svými spolujezdci a poznávali, co mohou na trati od sebe čekat. Měli dostihovku na půl hodiny uzavřenou, aby mohli v civilních vozech z pozice řidiče seznámit se s trati. Vše jsem průběžně řešil s vedoucím RZ Jaromírem Tomašíkem a „startérem“ Petrem Linhartem,“** pověděl Antonín Tlustáček, otec celého projektu.

Naděje motoristického sportu se představily fanouškům mezi předjezdcem se startovním číslem 0 a startovním číslem 1. Vedle Kláry Tlustákové působil v roli mentora zkušený spolujezdec a mechanik Ivo Vybíral. Lukáše Obručníka navigoval Richard Lasevič a Matěj Vopatřil jel pod dohledem svého otce Martina. **„Na přejezdech řídili spolujezdci a osobně jsem na všechny jezdce celé tři průjezdy dohlížel. Ani jeden neudělal jedinou chybičku. Ukázali, co jim daly motokáry, krásně se na jejich jízdu dívalo a rozhodně by se ve startovním poli neztratili. Děkuji Rally komisi za projevenou důvěru. Jsem rád, že o povolení rozhodli zkušení, respektovaní lidé, kteří v motorsportu hodně dokázali a vědí, o čem je,“** uvedl Tlustáček.

Mladí závodníci se tímto úspěšným projektem dostali více do povědomí motoristické veřejnosti a získali potřebné zkušenosti do další kariéry. Věříme, že podobných počinů bude více a přispěje to k rozvoji talentů v českém motorsportu. „**Jsem velmi hrdý na to, že projekt se povedl na výbornou. Když jsem viděl dceru Klárku s Ivošem na startu ve voze kategorie R5 při její první rychlostní zkoušce v životě, byl to neuvěřitelný pocit. A způsobem, jakým odstartovala do erzety, byla absolutní pecka. Je vidět, že v tom Klárka, Lukáš a Matěj sedí od malička a tisíce kol v motokáře nelze ničím nahradit. Děti mají neuvěřitelný talent, jejich výsledky a tituly v motokárách nejsou náhodné. Je potřeba poděkovat Ivošovi, že do projektu s námi šel. Jeho hodnocení bylo pro mě velmi důležité a zároveň potěšující. Závěrem patří velké poděkování Lubomíru Konšelovi, který nám pronajal vůz Škoda Fabia R5 a má obrovskou zásluhu na zdárném průběhu akce,**“ uzavřel Antonín Tlustý, ředitel Sít'21 Mikuláš Rally.

Další informace naleznete na oficiální webové stránce www.rallysprintkopna.cz a sledujte slušovickou show i na sociálních sítích facebook a instagram. Tam najdete i ohlasy předních jezdců z kontroly přeskupení, zajímavou fotogalerii a videa z letošního ročníku včetně exkluzivních záběrů z dronu.

Ve Slušovicích 12. prosince 2024

**Roman ORDELT
tiskový mluvčí
Sít'21 Mikuláš Rally 2024**

